

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 **高爾夫** 來源 **民生報** 日期 **741214** 版面 **二版**



球王畢竟是球王！ 佛洛斯特力擒洪忠和

【本報記者劉延青東京十三日電】分組預賽進行至最後階段，世界球王佛洛斯特的衛冕，呈現危機。

昨晚的比賽，球王佛洛斯特與印尼的湯杯英雄洪忠和對陣，戰火燃起後，佛洛斯特先以六比二領先，但是體型短小精幹的洪忠和，拿出高空跳殺的看家本領，忽左忽右，殺得佛

洛斯特大露破綻，雙方八比八戰成平手後，洪忠和就一路掌握優勢，直至十五比十二，拔下頭籌。

其後兩局，球王改變了戰略，盡量把球控制在網前，不讓洪忠和取得施放重錘的機會，而力挽狂瀾的以十五比九、十五比十獲得最後的勝利。

分析佛洛斯特疲態原因，洪忠和屠龍未成的原因，要分好幾方面來說。首先，佛洛斯特處理球的智慧、運用腕力的巧妙，有其過人之處。

而洪忠和固然有其技藝基礎，但他羅殺克敵所需的體力，其實是靠服用藥物來取得的。

然而，去年五月湯杯大戰結束後，洪忠和的服藥之舉被國際羽總查出，使他被判「出局」了一段時間，今年再返國際賽場，洪忠和的戰績就不若以往輝煌（這一次若不是有三名球員退賽，以洪忠和和世界第十八的排名，原應無法參加這項大賽的），昨晚不能乘勝追擊，也就是因為他的移位、擊球速度在後兩局都慢了下來。

至於球王因何無法以最佳狀況前來應戰，賽後佛洛斯特透露了原因：五個星期前，自丹麥哥本哈根遷居英國倫敦後，他患了肺炎，直到賽前十四天，才重拾球拍。

「整整六個星期沒有打過一場勢均力敵的單打賽了，無怪今晚會飽受洪忠和的壓力。」佛洛斯特雙眉深鎖的說。

他的下一場比賽，將是與越打越精采的澳洲籍華裔球員施羽相爭決賽權，「先別想冠軍或衛冕這些字眼吧！闖過這一關再說。」佛洛斯特略帶幾分無奈的表示。

而面出的是澳洲籍華裔球員施羽；他在昨天下午以十五比十一及十五比五大勝丹麥新秀卡爾森，獲得三戰全勝的佳績，而以B組預賽冠軍晉級準決賽。

其後，兩名大陸選手韓健、楊陽，分別以十五比五、十五比十一及十五比二、十五比六擊敗了丹麥的卡爾森、英國的葉慈，進入準決賽圈。

衛冕的丹麥球王佛洛斯特於晚間以令人詫異的險象過關，以十二比十五、十五比九、十五比十力克印尼選手洪忠和，成為A組預賽的冠軍。

奧運獎牌閃閃發光

這兩個月間，日本的田徑新聞以馬拉松最引人注目，體育專業報紙經常一登就是一個版，詳細報導當前的日本馬拉松好手群近況，帶給日本人對一九八八年漢城奧運奪取金牌無限的憧憬。

我國也投入了這場競賽，各單項協會選出好手進行訓練，從日韓現況來看，這項的競爭甚於以往，我們非再加油不可。全國體協今天召開會員代表大會，中心議題就是加速提升運動水準以利國際競賽為國爭光，可見我們的運動專精訓練確有加強、加快速度的必要。因此，我們希望：

日本馬拉松實力居世界第一，全球歷代十傑有兩位榮登金榜，中山竹通第五、瀨古利彥名列第九。日本十傑全在二小時三十分三十八秒以內，第一位中山三小時八分十五秒，一個極為響亮的成績。

現在，日本選手跑進九分級的有六人，中山之外，瀨古八分三十八秒、宗猛八分五十五秒、宗茂九分六秒、伊藤九分卅五秒、新宅九分三十五秒。這些全是世界一流水準，也因為頂尖好手眾多，而且在國際比賽更有優異表現，好手群增加，實力雄厚，當然能叫日本人對漢城奧運閃閃發光的金牌寄予厚望。

世界各國準備在漢城與運大顯身手，早已摩拳擦掌有計畫的進行各式強化訓練，日本馬拉松是一例，韓國女子射箭、柔道、角力、拳擊也在嚴格鍛鍊獎牌。

一、國家級教練要真正挑起責任，為提高選手成績盡心盡力，這一職責關係國人的榮譽，馬虎不得。



女子四強名單產生 丹麥拉琛贏得辛苦

【本報記者劉延青東京十三日電】丹麥世界球后拉琛昨天以扣人心弦的兩

個十二比十、力克大陸選手鄭昱輝，打進一九八五年肯尼士羽球大獎賽決賽

的準決賽圈。拉琛這場戰役中，兩局都是從七比九落後，追到九比九平手，並於「丟土」後的三分加分賽，以她怪異的出手動作，讓鄭昱輝捉摸不出球的去向，而發生失誤。拉琛這場勝利贏來很辛苦，來回對折的過程中，她共有三次滑出「大劈腿」的險狀。

拉琛擊敗第三種子球員鄭昱輝後，成為女子組最後四強，唯一非大陸籍的球員；另三名晉級準決賽的是：E組李玲蔚、F組吳建秋、H組韓愛祥。

男子組方面，第一個脫

離預賽的冠軍。

衛冕的丹麥球王佛洛斯特於晚間以令人詫異的險象過關，以十二比十五、十五比九、十五比十力克印尼選手洪忠和，成為A

組預賽的冠軍。